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Na zahradě školního pavilonu se 18. září 2025 sešli žáci, učitelé, rodiče i hosté, aby
společně oslavili významné jubileum – 140. výročí založení školy, která od nynějška nese
název Wolfram. Slavnostní atmosféru umocnilo nejen úvodní slovo ředitele školy Vojtěcha
Vávry a proslovy hostů, ale i symbolický přípitek spojený s křtem nového školního loga.

„Rád bych popřál škole k významnému jubileu 140 let od založení, aby i pod novým názvem a
zaměřením rozvíjela schopnosti svých žákům, aby měla řadu inspirativních učitelů a byla místem,
kde se rodí znalosti, dovednosti a nová přátelství,“ zdůraznil starosta Vojtěch Kos při své úvodní
zdravici.

V podobném duchu se vyjádřil také 1. místostarosta Petr Šula, ten navíc zavzpomínal na svou školní
docházku, kterou zde, právě před čtyřiceti roky, započal. „Tato základní škola pro mě vždy byla
místem, kde se rodily sny a přátelství. Dnes mě těší vidět, že škola s obrovskou tradicí umí zároveň
držet krok s moderní dobou a inspirovat děti k poznávání světa i sebe sama,“ dodává Petr Šula. Akci
svou přítomností podpořila také místostarostka Lenka Vedralová, místostarosta Vojtěch Mikoláš a
vedoucí oddělení pedagogicko-organizačního Martin Kafka.

Po oficiální části následoval pestrý program, který si užívali především žáci. Čekaly na ně aktivity, v
nichž se mohli proměnit v malé vědce, objevitele i techniky – zkoušeli si práci archeologů, účastnili
se fascinujících vědeckých pokusů a nechali se vtáhnout do světa robotiky. Nechybělo ani vyhlášení
soutěží, které v souvislosti s novým názvem a logem probíhaly na webu a sociálních sítích školy. K
pohodové atmosféru slavnostního odpoledne přispělo také vynikající občerstvení, včetně speciálního
dortu, jak jinak než s aktuálním školním logem.

Oslava ukázala, že ZŠ Wolfram se nejen hrdě ohlíží za svou bohatou historií, ale zároveň odvážně
hledí do budoucnosti. „Zkoumáme svět, formujeme budoucnost,“ zní nové motto školy, které se v
tento slavnostní den naplnilo do posledního slova.
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